

ЗА РУБЕЖОМ

Боевой под'ем испанского народа

Потеря Мадрида привела к новому подъему боевой решимости испанского народа. Требования коммунистической партии Испании о введение единого коммандо валили на всех фронтах. А организованная регулярной армии, о всеобщей мобилизации, о сосредоточении всей хозяйственной жизни страны на задачах фронта, о чистоте командного состава от подозрительных в неспособных элементов и беспомощном подавлении новых фашистских союзников в тылу, — превратились в требования рабоче-крестьянского масса всей республиканской Испании.

В Каталонии по инициативе рабочих автомобильного завода «Дженерал Мотор» рабочие проходили военное обучение, организуясь в резервные батальоны. Движение перебрасывается в Каталонию деревни. Под напором масс даже руководители апартидов, которые до последствия времени сопротивлялись мобилизации и обединению коммандо, вынуждены были присоединиться к основным требованиям коммунистической партии. На массовом митинге, состоявшемся 21 февраля в Барселоне, были призваны рабочие о входе в массового немедленного осуждения стачки логутия о едином коммандо, о мобилизации всех способных к военному оружия, о создании мощной военной промышленности, введение вспомогательных ведомств на фронте и т. д. Социалистическая партия Каталонии, обединяющая коммунистов и социалистов, мобилизовала 10 тысяч членов партии на фронт.

На визионном в данный момент, на центральном фронте (включая Мадрид) введено единое коммандование, во главе которого стал первый заместитель республиканского председателя комитета обороны Мадрида генерал Мигель.

Когда же будут шафы

Руководители трубного цеха № 1 все обещают, что шафы готовы для одежды, но обещания остаются на вымолвленном.

Заводящий котелейков, Кузев говорит, что шафы готовы ОКО. Теперь нам понятно, почему мы так долго не имеем шкафов.

Не пора ли, товарищи из ОКО(а), и вам работать по-стахановски?

СИНАДСКИЙ

Боевой подъем в стране быстро отразился и на фронте. Както первостепенной важности является то, что почта на всех фронтах народной армии, которая по силам премиум-стремительно ограничивалась только защитой своих позиций, перешла в наступление. Под Мадридом вот уже 5-й день республиканцы мужественно атакуют вражеские позиции на ее западном востоке (на реке Хараме), на западе и на юго-западе добившись значительных успехов. Дорога из Мадрида в Валенсию полностью очищена от материнов и интервентов, 4-й день идет жесточайшее боевое сражение города Озиедо, куда ворвались осаждавшая его горийская партия За 3 дня боев материнов потеряли в Озиедо больше 4 000 человек. Республиканская армия перешла также на борьбу, чтобы дисциплинировать солдат и единство коммандования — приведет испанский народ к победе.

Средиземного моря антифашистские бойцы установили в 15 километрах к юго-западу от Мобриана итальянские и итальянские войска, предвзявшись после захвата Мадрида при поддержке своего флота и авиации по направлению к Альмерии.

Объявленная правительству мобилизация нескольких возрастов дает республиканцам новый ресурс в 150 000 человек.

Испанский народ мужественно борется за свою свободу, за свою национальную независимость от германских и итальянских фашистских варваров. Он полной решимости уничтожит внутренние врагов и изгнать интервентов. Правильный путь, по которому пошли на землю коммандо, трудящиеся массы Испании, чтобы мобилизации всех солдат на борьбу, чтобы дисциплинировать солдат и единство коммандования — приведет испанский народ к победе.



На снимке: отряд правительственных войск на мадридском фронте начинает контратаку (см. прислан прессой Союза фото в Испании)

(фото Союза фото)

Введение в действие соглашения о запрещении отправки добровольцев в Испанию

В соответствии с соглашением, достигнутым между государствами,участвующими в соглашении о немедленном вводе в дела Испании, с 21 февраля этими государствами вводится запрещение отправки добровольцев для участия в военных действиях в Испании. В связи с этим Совет Народных комиссаров ССР принял постановление, которое было введено в ночь с 20 на 21 февраля запрещение для советских граждан отправляться в Испанию для участия в военных действиях, также как запрещение

все вербовки на территории СССР добровольцев для отправления в Испанию, транзита добровольцев через СССР, перевозки добровольцев на судах Союза ССР и т. п.

Совет Народных комиссаров ССР предложил народному комиссариату иностранных дел, народному комиссариату внутренних дел и другим заинтересованным ведомствам надать необходимые инструкции и принять меры для обеспечения точного проведения в жизнь указанного постановления.

(ТАСС)

Н сведения о редакторах

Сегодня в 4 часа 20 минут в парткоме состоялся семинар редакторов и членов редакционных структур, и членов редакционных коллегий «Металлурга».

На совещании приглашается рабкоровский актива.

Редакция
«МЕТАЛЛУРГ»

ПРИКАЗ № 3

по выксунскому металлургическому заводу

На основании постановления СНК ССР от 21-го ноября 1931 г. конечный выходной день за февраль месяц предоставляемся 1-го марта для цехов и отдельных, работающих в 8-ти дневной прерывной неделе.

Директор завода — ПОПОВ

Сталевар должен знать науки

Чтобы правильным образом привести процесс сталеварения — один из практических опыта дающее еще недостаточно. Требуется теоретическая подготовка и знание наук. Сталевар должен знать физику и математику. Объясненная практика этого училища должна помочь в изучении физики и математики. Иное дело теперь, когда в школе мастеров социалистического труда стал изучать эти науки.

В настоящее время я быстро произхожу математические вычисления, разбираюсь в физических явлениях. Все эти знания мне дала школа и я уверен, что дальнейшая учеба даст мне еще больше знаний, а это непременно отразится на всей моей работе.

Сталевар новомаркетского цеха

В часы XIX годовщины РККА

Небывалый в Выксе лыжный поход

24 февраля, в честь 19-го юбилея Рабоче-Крестьянской Красной армии, был проведен лыжный поход на дистанцию 25 километров по маршруту Выкса — Выкса — Приволжо — Выкса.

В лыжном военно-физкультурном походе участвовало свыше 256 человек трудящихся города, в том числе 108 человек (включая учащихся школы ФЗУ) рабочих стахановцев и служащих нашего завода.

В 11 часов 30 минут под звуки симфонии духовой музыки был дан старт еще неизданному в Выксе лыжному походу лыжистам участников похода.

Каждый участник, как наши установлены на походе правила, несет очень доволен, что этот марафоном и выразил свое желание о проведении аналогичного похода в один из выходных дней в марте.

Несмотря на наличие этих недостатков, следует сказать, что проведено большое полезное дело, надо думать, что следующий поход, более масштабный и я этот поход послужит своеобразным отправным пунктом в улучшении работы освоения лыжной организации завода.

На лыжах в противогазах

Первый подготовленный 19 годовщине Красной армии первичные органы заседания Освобождения лыжного марафона прошел прекрасно. Участники были очень довольны походом. Партруг тов. Денима заявил: «Хотя я в первый раз езжу на лыжи, но чувствую себя прекрасно, буду всячески помогать в работе Освобождения организаций».

И Песочинский с местными жителями в их деревнях, на которых находятся, обменялся опытом своей работы. Песочинский сельсовет хорошо немогает

МАРШ № 1 72,2 км.

МАРШ № 2 53,6 км.

МЕЛКОСОРТ 38,4 км.

ЛЯСТОПРАТ 65,6 км.

КРОВЕЛЬНЫЙ 93,3 км.

ГРУБЫЙ № 1 116,6 км.

ГРУБЫЙ № 2 49,5 км.

ВИЛЬНЫЙ 34 км.

Ответственный редактор М. Ф. БЕЛОВ

Уполномоченный Облгиза № 312 ти. газеты «ВР»